ZALACZNIK NR 2 :ZESTAWIENIE MATERIALOW INSTALACJI WENTY LACJI MECHANICZNEJ

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew ogolny

UWAGA:
1zolacj ¢ termiczn g kanatéw wentylacyjnych nale  zy wykona ¢ zgodnie z opisem technicznym.

Zestawienie materiatéw jest orientacyjne i nale

2y je rozpatrywa € tacznie z cz escig rysunkow g projektu .

Brakuj ace elementy w zestawieniu nale zy doliczy ¢ na podstawie obmiaru z dokumentacji rysunkowe;j.

Sys. | Nr_|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N1| 1 3 Z-LVS Zawor wentylacyjny nawiewny | D= 160 stal 0,00 Trox lub réwnowazne
N1 [ 2 3 USE Redukcja symetryczna dl= 160 [ d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,29 Ogodlne
N1 [ 3 2 UAE Redukcja asymetryczna d1l= 100 [ d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,12 Ogodlne
N1 [ 5 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [ 6 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 55 11= 250 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N1 [ 7 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 250 [ d2= 125 11= 202 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
N1 | 8 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 | d3= 250 11= 380 ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
NL| 9| 2 TIN-E7/250/C/D Dysza dalekiego zasieguz | p_ o4 | | = 5y stal 0,00 Trox lub réwnowazne

pierscieniem zawiréwujgcym
N1 | 10| 2 AYE Symetryczny trojnik 45 stopni | d1= 250 | d3= 125 11= 280 ocynk 0,46 0,92 Ogodlne
N1 [11] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1|f12]| 1 VDW-Q-Z-H-L/600x24 Nawiewnik wirowy prostokatny L= 600 H= 600 D= 200 |BD= 345 k=1 stal 0,00 Trox lub réwnowazne
N1| 13| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 dil= 125 ocynk 0,05 0,20 Ogodlne
N1|14] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 180 11= 300 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
NL| 15| 1 RS Symetryczne przejscie a= 250 | b= 250 d=250 | g=80 = 250 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
koto/prostokat
NL| 16| 2 TR2* Tréjnik ’c’)g’esjgjé %krag'ym a= 250 | b= 250 d=200 | 1=400 | e=200| f=125 ocynk 045 0,90 Ogélne
N1[17 ]| 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 250 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N1[18 ] 1 TR3* Trdjnik ortowy a= 250 b= 500 d= 250 h= 250 r= 100 ocynk 1,10 1,10 Ogodlne
N1|f19]| 1 VDW-Q-Z-H-M-L/600x24 Nawiewnik wirowy prostokatny L= 600 H= 600 D= 200 |BD= 345 k=1 stal 0,00 Trox lub réwnowazne
Ni1[20] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 250 d= 160 I= 125 e= -45 f=0 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne




Tréjnik prosty z okrggltym

N1 | 21 1 TR2* odejéciem a= 250 b= 160 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
Nl 23| 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 160 g= 125 h= 325 I= 525 e= 263 f= 125 ocynk 048 048 Ogéine
odejsciem 13= 50
Ni1[24] 1 ASL-AG/325x125 Kratka wentylacyjna L= 325 H= 125 stal 0,00 Trox lub réwnowazne
XSA300-200-1- ) B B B . .
N1|25]| 1 PE/500x250x1000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 250 I= 1000 ocynk 0,00 Trox lub réwnowazne
N1 |26 1 RA Asymetryczne przejscie a=500 | b= 250 d=315 | g=60 =400 | e=0 f=-93 | ocynk 0,60 0,60 Ogélne
koto/prostokat
NL |27 1 RA Asymetryczne przejscie a=250 | b= 500 d=315 | g=60 =400 | e=0 f= 33 ocynk 0,66 0,66 Ogélne
koto/prostokat
XSA300-200-1- ) B B B . .

N1|28 | 1 PE/500x250x1000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 I= 1000 ocynk 0,00 Trox lub réwnowazne

N1[29] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 500 e= 200 I= 600 ocynk 0,95 0,95 Ogodlne

Ni1[30] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 d= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogodlne

N1 |31 1 RRD1*+0 Przejscie dachowe prostokaine| 5o | p_ 59 =850 | A=700 | B=700 ocynk 0,00 Ogélne
do dachéw skosnych

N1|32] 1 RRC1* Czerpnia dachowa prostokgtna| a= 500 b= 500 I= 750 ocynk 0,00 Ogodlne

N1[33] 1 OC1* Odsadzka okragta di= 125 e=34 11= 200 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne

N1|[34]| 1 Z-LVS Zawor wentylacyjny nawiewny | D= 100 stal 0,00 Trox lub réwnowazne

N1[35] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

N1[36] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 [ d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne

N1|[37] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 | d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
Centrala wentylacyjna Swegon lub Wyposazenie centrali wg

N1 1 Niw1l . . . . k
nawiewno - wywiewna réwnowazne zatgcznika

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=1.19m ocynk 0,94 0,94 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=1.10m ocynk 0,86 0,86 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.87 m ocynk 0,69 0,69 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11= 0.80 m ocynk 0,63 0,63 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=0.71 m ocynk 0,56 0,56 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 11= 0.45m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=0.11m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne

N1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.60 m ocynk 0,38 0,75 Ogodlne

N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= 0.30m ocynk 0,19 0,38 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.78 m ocynk 0,70 0,70 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 1.50 m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.09 m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.94m ocynk 0,37 0,37 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.70 m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.45m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne

N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne

N1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.25m ocynk 0,10 0,20 Ogodlne




N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.22 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.99 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.90 m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 500 ocynk 0,75 1,50 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 2350 ocynk 3,52 3,52 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 800 ocynk 0,80 0,80 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 600 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 500 ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
N1 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 ocynk 1,50 4,50 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 I= 850 ocynk 0,70 0,70 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 160 I= 500 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 160 I= 483 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.70m aluminium 0,44 0,44 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.61m aluminium 0,38 0,38 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70m aluminium 0,22 0,22 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.62m aluminium 0,19 0,19 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.61m aluminium 0,19 0,19 Ogodlne
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.59 m aluminium 0,18 0,18 Ogodlne
N1 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 315 I= 100 0,00 Ogodlne
N1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 1,45 2,89 Ogodlne
N1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e= 50 f= 50 =75 ocynk 0,50 1,00 Ogodlne
N1 1 BO Zaslepka a= 250 b= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogodlne
N1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogodlne
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N1 1 Préba szczelnosci i Wykonaé zgodnie z

uruchomienie instalacji

obowigzujgcymi
przepisami




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew ogélny

UWAGA:
1zolacj ¢ termiczn g kanatéw wentylacyjnych nale  zy wykona ¢ zgodnie z opisem technicznym.

Zestawienie materiatéw jest orientacyjne i nale

2y je rozpatrywa € tgcznie z cz @$cig rysunkow g projektu .

Brakuj ace elementy w zestawieniu nale zy doliczy ¢ na podstawie obmiaru z dokumentacji rysunkowej.

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Producent Uwagi

wi| 7 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne

wi| 8 1 VDW-Q-A-H-L/600x24 Wywiewnik wirowy prostokatny| L= 600 H= 600 D= 200 BD= 345 k=1 stal 0,00 Trox lub réwnowazne

wi| 9| 1 TC1* Tréjnik symetryczny z d1=200 | I1=525 a= 125 b=325 | e=50 ocynk 0,42 0,42 Ogélne

odej$ciem prostokat.
wi|o| 1 ASL-AG/325x125 Kratka wentylacyjna =325 | H=125 | ke oeeeeee stal 0,00 Trox lub réwnowazne
prostokatna

wi|11]| 1 RS Symetryczne przejscie a=200 | b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
koto/prostokat

wi| 12| 1 TR2* Trojnik zz’es];‘élze ;qug'ym a=200 | b= 250 d= 200 I= 400 | e=200 | f= 100 ocynk 0,41 041 Ogolne

W1| 13| 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 250 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

Wi| 14 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 80 I= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne

Wi| 15| 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 200 b= 500 d= 250 h= 250 r= 100 ocynk 0,99 0,99 Ogdlne

Wi1| 16 | 2 BS +uk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,30 0,60 Ogdlne

W1 | 17 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 I= 350 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne

Wi| 18 | 1 TR4* Tréjnik z odej$ciem tukowym a= 200 b= 250 d= 250 h= 250 r= 50 |I= 400 | alfa= 90 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne

Wi| 19 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 225 d= 425 I= 150 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne

W1| 20| 2 BS +uk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,34 0,67 Ogodlne

Wwi| 21| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 d= 400 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,51 0,51 Ogodlne

W1 | 22 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 225 d= 425 I= 150 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne

XSA300-200-1- ) _ B _ . ,

wilf23| 1 PE/500x200x1000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 500 I= 1000 ocynk 0,00 Trox lub réwnowazne

wi| 24| 1 RA Asymetryczne przejscie a=200 | b=500 d= 315 g= 60 =250 | e=-93 =0 ocynk 0,37 0,37 Ogélne
koto/prostokat

wi| 25| 1 RA Asymetryczne przejscie a=250 | b=500 d= 315 g= 60 I=400 | e=0 f= 33 ocynk 0,66 0,66 Ogoélne
koto/prostokat

XSA300-200-1- ) _ B _ . ,

Wil| 26| 1 PE/500x250x1000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 I= 1000 ocynk 0,00 Trox lub réwnowazne

W1| 27| 2 BS +uk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,86 1,71 Ogodlne

Wwi| 28| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 250 e= 329 I= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogodlne

Wi| 29 | 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 d= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogodlne




Przej$cie dachowe prostokatne

W1l| 30| 1 RRD1*+0 . . a= 500 b= 500 I= 750 A= 700 B= 700 ocynk 0,00 Ogdlne
do dachéw skos$nych
wi| 3| 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa a=500 | b= 500 = 700 ocynk 0,00 Ogéine
prostokatna
wi| 32| 4 ASL-AG/425x225 Kratka wentylacyna L= 425 | H=225 PER— stal 0,00 Trox lub réwnowazne
prostokgtna
wi| 33| 1 RS Symetryczne przejscie a= 225 | b= 425 d= 200 g= 40 I= 235 ocynk 0,34 0,34 Ogoélne
koto/prostokat
Wil| 34| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
wil| 35| 1 RS Symetryczne przejscie a= 225 | b= 425 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogoélne
koto/prostokat
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=2.50m ocynk 1,57 1,57 Ogdlne
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.47m ocynk 0,92 0,92 Ogdlne
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.16m ocynk 0,73 0,73 Ogdlne
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.30m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.20m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 524 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
w1 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 250 ocynk 0,38 0,75 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 I= 200 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
w1 2 K Przewdd prostokatny a= 225 b= 425 I= 201 ocynk 0,26 0,52 Ogdlne
w1 2 K Przewdd prostokatny a= 225 b= 425 =171 ocynk 0,22 0,44 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 891 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 796 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 750 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 600 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
w1 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 500 ocynk 0,45 0,90 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 380 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 267 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
w1 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogdlne
w1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1400 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne
w1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.03m aluminium 0,64 0,64 Ogdlne
w1 2 CFC* Okragly krdciec elastyczny d= 315 I= 100 0,00 Ogdlne
W1 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
W1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
W1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogdlne
Préba szczelnosci i Wykonat zgodnie z
w1 1 obowigzujgcymi

uruchomienie instalacji

przepisami




Nazwa: W1.1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dodatkowy

UWAGA:

1zolacj e termiczn g kanatéw wentylacyjnych nale zy wykona € zgodnie z opisem technicznym.

Zestawienie materiatéw jest orientacyjne i nale 2y je rozpatrywa ¢ tgcznie z cz escig rysunkow g projektu .
Brakuj gce elementy w zestawieniu nale 2y doliczy ¢ na podstawie obmiaru z dokumentacji rysunkowe;j.

Sys. [ Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Wwi1l| 1 2 LVS Zawor wentylacyjny wywiewny D= 160 stal 0,00 Trox lub réwnowazne
Wi1.1| 2 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,19 QOgdine
wWi.i1| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 35 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,03 0,05 QOgdine
wWiil| 4 1 UAE Redukcja asymetryczna dl=100 | d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdine
Wi1i.1| 5 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 205 11= 489 ocynk 0,30 0,30 QOgdlne
W1.1| 6 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,16 QOgdine
wii| 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
W1.1 2 CS050/160x500/vVD2 Ttumik kanalowy okragty d= 160 1= 500 ocynk 0,00 Trox lub réwnowazne
Wi1.1 1 USE Redukcja symetryczna dl=125 | d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdine
wiil 10 1 K 125 EC SILEO Wentylator kaqa+owy okragly in- d= 125 I= 200 0,00 S}/stemair.lub Wyposazenie Fiodatkowe
line réwnowazne wg opisu
Wi1i.1| 11 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 I= 100 0,00 QOgdine
wii| 12 | 1 CRD1* Przejécie dachowe okragle do | 165 | |- ggg A=360 | B=360 ocynk 0,00 0Ogoélne
dachéw skosnych
W1.1| 13 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 I= 600 ocynk 0,00 QOgdine
Wwi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 QOgdine
Wwi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
Wwi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.21m ocynk 0,11 0,11 QOgdine
Wi1.1 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,24 Ogdine
Wi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,04 QOgdlne
Wi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 1.00 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
Wi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 QOgdine
Wi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.44 m ocynk 0,14 0,14 Ogdine
Wwi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.19m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Wwi1.1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.15m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Wwi.1 1 FLEX Przewoéd elastyczny d= 100 I=0.54m aluminium 0,17 0,17 QOgdlne
Wwi.1 1 FLEX Przewoéd elastyczny d= 100 I=0.47m aluminium 0,15 0,15 QOgdlne
Wwi.1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 QOgdine
Wwi.1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 QOgdine
Wwi1.1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgdlne
Préba szczelnosci i Wykon_ac z_godme_ z
w11 1 R . obowigzujgcymi
uruchomienie instalacji . g
przepisami




